

# „GRADU TREBA STABILNOST

**U**vjerljivo ste pobijedili u prvom krugu izbora za gradonačelnika, a HDZ je samostalnim nastupom uspio osvojiti čak 10 mandata.

-Cijelo vrijeme kampanje, obzirom na komentare s terena i svakodnevne komentare naših sugrađana, smo znali da su naš program i ljudi koji su jamstvo za realizaciju tog programa daleko najbolji od ponuđenih te da ćemo stoga uvjerljivo pobijediti. Građani su jasno poručili da žele promjene, da žele zaokret prema Gradu po mjeri građana.

**-Nisu svi bili tako uvjereni u vaš uspjeh?**

-Nisu. Neki su moj tim i mene podcjenjivali. Govorili su kako nećemo osvojiti više od šest mandata jer da ne razumijemo politiku. Prigovarali su nam i jer smo samostalno izašli na izbore. Trebalo je imati hrabrosti ići sam na izbore. Ali smo mi znali da će naši sugrađani to cijjeniti, pa smo ostvarili jedan od najboljih stranačkih rezultata u Gradu ikada.

**-Tko je po vama iznenađenje izbora?**

-Hrvatska demokratska zajednica. Upravo zbog svega ovoga što sam vam rekao. Osvojili smo više mandata nego se očekivalo. U svim analizama i predviđanjima, pa i na nacionalnoj razini, lupali su hoće li HNS zadržati Grad ili će im ga preuzeti SDP. Ostali su osvojili broj mandata kakav smo im zapravo i predviđali.

**-Vaš protukandidat Valentin Dujmović tvrdi da ste zapravo pobijedili s manje glasova nego lijeva koalicija na posljednjim izborima te da to znači da će on vas pobijediti u drugom krugu. Kako to komentirate?**

-Neka se tješe statistikom. Tješili su se i anketama koje su njihovi prijatelji radili, pa sada vidimo da su obmanjivali javnost. Dobili smo deset posto više nego u tim njihovim „pouzdanim“ anketama. Neka pokaže i nabroji te silne vijećnike koje misli imati kao svoju „većinu“ u Gradskom vijeću. Mislio sam da je matematika, zbrajanje do 25, vrlo laka. Očito nekima i nije.

**-S kime ćete ići u koaliciju u Gradskom vijeću?**

-Trenutačno vodimo razgovore s nekoliko lista koje su osvojile mandate i ušle u vijeće. Zanima nas tko je sve spreman na programsku suradnju. Očekujem da ćemo u tjednu iza drugog kruga izbora imati konstituirajuću sjednicu Gradskog vijeća. Svakako, bit će ovo najstabilnije Gradsko vijeće u preko 20 posljednjih godina. A upravo je stabilnost ono što Gradu u ovom trenutku treba.

**-Zašto?**

-Zbog svih problema kojima je Grad opterećen. Nestabilno Gradsko vijeće us-

porilo bi neke projekte koje smo istaknuli u programu, a stabilno vijeće može biti samo vjetar u leđa za naš rad. A upravo to mi sada imamo. Stabilnost koja će nam omogućiti da odmah po preuzimanju odgovornosti za Grad krenemo raditi. Posla je jako puno i nemamo kada čekati. Već znamo da smo zbog nerada bivše gradske uprave, DURA-e i Vodovoda u opasnosti da izgubimo 566 milijuna kuna koje možemo povući iz EU fondova za rješenje pitanja vodoopskrbe, kanalizacije i oborinske odvodnje.

**-Gdje vidite potrebu za najvećim kadrovske probleme?**



# ODGOVORAN RAD!“ HDZ

-Najbrže i najkonkretnije moramo reagirati u agenciji DURA. Umjesto da je ta agencija privlačila novce iz EU fondova tamošnja se blagajna koristila kao bankomat. Europski fondovi su nam bitni, i mi planiramo da, za razliku od bivše gradske uprave koja je povukla 0 kuna, u mandatu povučemo milijardu kuna. Zato moramo DURA-u ekipirati i pripremiti za posao. Jasno, problemi su prisutni i u vođenju čitavog niza gradskih tvrtki i odjela. A tu je i moja želja da se krene „čistim startom“, za što nam treba temeljita revizija poslovanja Grada i pojedinih gradskih tvrtki. To ćemo sve trebati odraditi i posložiti u prvih stotinu dana vlasti i onda svom snagom prionuti na posao.

## **-Jeste li završili kadrovsku križaljku? Tko je vaš tim koji će vam pomagati u vođenju Grada?**

-Sada smo u potpunosti posvećeni drugom krugu izbora. Razgovaramo i o kadrovskim pitanjima, ali o tome ćemo po završetku izbora. Svakako, tim s kojim sam odradio i odrađujem kampanju i s kojima sam svo ovo vrijeme, je taj koji će vrlo vjerojatno nastaviti raditi sa mnom i iza izbora.

## **-Kakvu kampanju očekujete u drugom krugu?**

-Očekujem vrlo šporku kampanju i udarce ispod pojasa. U drugom smo

krugu s ljudima koji su se i u prvom krugu pokazali kao najbezobzirniji od svih. To me ne čudi, obzirom su u strahu od posljedica vlastitog djelovanja u Gradu i gradskim tvrtkama. Očekujemo brojne „kosture iz ormara“. Zato će oni u očaju udariti iz svih oružja po mene. Kako mi ne mogu ništa prigovoriti za osam godina uspješnog rada, u kojima je ACI marina sedam puta bila najbolja u sustavu ACI, niti za moju dugogodišnju političku karijeru, ostale su im laži i podmetanja. Očekujem da će udariti u ono meni najsvetije- obitelj, kao što su to radili i prije dvije godine, ali i u prvom krugu ovih izbora.

## **-HDZ je ovu kampanju odradio iznimno afirmativno i bez ikakvih sukoba s oponentima.**

-Ne želimo se valjati u blatu u kojemu se se neki očito dobro snašli, čak toliko da izgleda da ne znaju funkcionirati izvan tog istog blata. Mi smo sve oponente pozvali na početku kampanje da se natječemo idejama i projektima i to sada činim prema jedinom preostalom oponentu. Na njemu i njima je da odaberu što će učiniti. Mi nećemo uzvraćati. Istina o neradu prethodne vlasti, projekti koje ćemo realizirati kako bi riješili nagomilane probleme i moj tim- to je naše oružje.

## **-Očekujete, dakle, pobjedu 4. lipnja?**

-Građani su već rekli da žele promjene, pa nema razloga sumnjati u uvjerljivu pobjedu. Moj oponent ni po čemu nije dao zaključiti da je išta osim „osobno odabranog“ kandidata onoga koji se ne može pomiriti s činjenicom da je bivši. Nije mogao obraniti nerad u osam godina- nije mogao opravdati neznanje i nesposobnost oko EU fondova, za sve je probleme govorio kako će ih riješiti „već u lipnju“, a na vlasti su dva mandata (!) te je udario po meni lažima kojima je vrijeđao moju obitelj. Zar je to čovjek koji bi trebao voditi Grad? Možete misliti što bi mogli očekivati od njega. Pa on čak otvoreno govori kako je pitanje statusa Grada, u smislu regionalnog središta i pripajanja Splitu, „trivijalna stvar“?! On dakle ne razumije Grad i njegovu tradiciju, a vodio bi isti taj Grad. To je nedopustivo i građani će mu to jasno poručiti 4.lipnja.

